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ATA DA REUNIÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA AGOSTO/2025

 
Ao Quarto dia do Oitavo mês do ano de 2025 em primeira convocação às 19h00min,
horário de Brasília, de forma presencial, nos termos da Lei 15.764/2013,
regulamentada pelo Decreto 59.023/2019 e Portaria nº 002/PREF/CC/SERS/2020, deu-
se início a Reunião Ordinária do Conselho Participativo Municipal do distrito
Jaçanã/Tremembé sob Condução da Sr(a). Gisele de Lima (Coordenadora), com apoio
da Sr(a). Tuany Alves (Secretaria) e o Sr(a). Amanda Anete (Secretária Adjunta) deu-se
início à reunião às 19h25min em segunda chamada.
 
Responsável pela elaboração da presente ata: Sr(a). Tuany Alves.
 
Contou-se com a presença de 10 Conselheiros titulares, 5 conselheiros Suplentes,
Representantes da Subprefeitura e Munícipes, conforme lista que segue:
 
Conselheiros Titulares;

Aline Donario de Almeida
Amanda Anete Bueno da Silva
Celso Sergio da Silva
Cristiane Bezerra dos Santos
Genilson Alves da Silva
Gisele Lima
Luan Alves Nascimento
Marcelo Pereira
Patrícia Gomes Pereira Russo
Tuany Cristina da Silva Alves
 
Conselheiros Suplentes;

Editais nº 1620697
Disponibilização: 14/08/2025
Publicação: 14/08/2025

Ata - 08/Agosto de 2025 (131139804)         SEI 6043.2025/0000394-7 / pg. 1



Andreia Rodrigues Pereira
Josaniel Souza Santos
Lincoln Vieira Bailhao
Maria Ericelda Fernandes Borges
Samuel Cardozo da Silva
 

PAUTA ABERTA
 
 
A abertura da reunião foi realizada pela Sra.Gisele de Lima, que apresentou os
convidados da mesa; a Sra. Vanessa (Representante da Ouvidoria (SBCD) que
participou da reunião, e em seguida foram repassados os informes e devolutivas
gerais aos conselheiros.
 

1.Foi apresentado um resumo do encontro com conselheiros participativos
municipais que aconteceu no dia 31/07/2025, na Prefeitura de São Paulo (Casa
Civil). O evento contou com a participação de representantes da SPTrans e CET,
promovendo um diálogo importante sobre temas relevantes. entre os principais
apontamentos, destacaram-se:
A importância de registrar corretamente as demandas por meio do canal 156. O
cuidado necessário para evitar duplicidade de registros, o que pode prejudicar os
encaminhamentos. O encaminhamento adequado das demandas para a SPTrans,
serão enviadas para a equipe do governo local, responsável por repassá-las ao
órgão competente. Por esse motivo, foi informado que a SPTrans não contará com
um representante fixo nas reuniões do CPM, ficando a interlocução sob
responsabilidade do governo local.
2.A coordenadora Gisele orientou sobre como consultar os processos no sistema
SEI.
3.Foi realizada a leitura das propostas que não foram viabilizadas, conforme
solicitação dos conselheiros.
4.Foi informada a importância de todos os conselheiros tanto titulares como
suplentes manterem o acesso ao email institucional para acompanhar as
comunicações da Casa Civil.
5.O conselheiro titular Marcelo Pereira anunciou seu desligamento do CPM JT, será
substituído pelo conselheiro suplente Samuel Cardozo da Silva.
6.Iniciamos o momento de fala dos munícipes e conselheiros com as demandas
básicas da região;
7.Munícipe Rosimar: relatou a falta de médicos na UBS Jardim fontalis e a grande
demanda que esse equipamento possui para o atendimento às famílias, a mesma
também solicitou um pedido de recape e CEP para a Travessa Paraíso- Jardim
Felicidade, ela relatou que por se tratar de uma via íngreme, nos dias de chuva
fica impossível transitar com carro e já ocorreu acidentes pois a rua fica
extremamente escorregadia, relatou que idosos e crianças já caíram nessa via
tendo até perigo de fraturas, os moradores estão fazendo abaixo assinado para
essas solicitações.
Munícipe Fátima Aguiar: Apresentou o trabalho que ela realiza no seu (Instituto
Social Aguiar) com crianças atípicas, falou sobre os atendimentos que ocorrem no
local e fez um convite para que todos presentes fossem conhecer o espaço. Falou
sobre a importância da organização dos munícipes para unir forças e fazer os
abaixo assinados, para fortalecer as demandas da comunidade.
Conselheira Cristiane: Questionou a SPTrans sobre o funcionamento do Wi-Fi nos
ônibus das regiões periféricas, destacando que não funciona adequadamente e
que falta fiscalização. Comentou a baixa adesão à oficina do plano de ação da
Subprefeitura JT realizada no dia 28/07/25 no Céu Jaçanã, e sugeriu a criação de
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mecanismo para registrar demandas que os participantes não conseguiram redigir
no momento. Reforçou também a importância da regularização fundiária e do
pedido de CEP e urbanização das comunidades, como forma de reconhecimento e
garantia de direitos.
Munícipe Marcos: Questionou como é feito o levantamento da quantidade de
pessoas atendidas por unidade de saúde e assistência social (CRAS e CREAS),
solicitou análise sobre demandas reprimidas e perguntou se os usuários em
situação de rua recebem atendimento por meio de programas como POP rua ou
Consultório na rua.
Munícipe Rones: Relatou problemas na Rua:Padre Andrade Duque, pavimentada
com paralelepipedos, e tem causado muitos acidentes devido ser muito
escorregadio, solicita recapeamento dessa via, também relatou ausência de
calçadas na Rua: Capitão José Aguirre de Camargo,onde veículos abandonados
ocupam o pouco espaço que possui. Informou que na Rua Maria Amália Lopes de
Azevedo, (próxima a garagem da Sambaíba), a calçada está em condições
precárias e sem acessibilidade.
Conselheira Amanda Anete: Solicitou encaminhamento à Sabesp sobre um buraco
em via pública no PV da Sabesp na Rua: Alamedas das Orquídeas, próximo ao
número 63 - Jardim Joana D'arc
8.Foi aberta a fala para a Sra. Vanessa, representante da Os. SBCD, que fez sua
apresentação inicial, Vanessa informou que ocorrerá uma reunião da STS no dia
07/08/2025 às 14h00. Destacou a importância da atuação dos conselheiros nas
unidades e como o conselho contribui para o fortalecimento do território e de suas
conquistas. Respondeu aos questionamentos afirmando que há grande expectativa
para melhorias no atendimento da UBS Jardim Fontalis 1, com previsão de
inauguração de uma nova unidade no segundo semestre de 2026 (UBS Jardim
Fontalis 2), o que ampliará a capacidade de atendimento com novas equipes de
profissionais e ajudará a desafogar a UBS atual.
10. A reunião foi encerrada às 21h03.

 
AÇÕES E PAUTA PARA A PRÓXIMA REUNIÃO:
 
 
N° DEMANDAS RESPONSÁVEL
 
1 - CONVITE PARA PARTICIPAÇÃO DA OUVIDORIA SBCD - VANESSA
2 - CONVITE PARA PARTICIPAÇÃO DA CET – UIARA
 
 
Próxima reunião: 01 de Setembro de 2025 às 19h.
Ata elaborada por Tuany Alves (1° Secretária)

Hugo Santana Santos 
Chefe de Unidade I 
Em 13/08/2025, às 11:16.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://processos.prefeitura.sp.gov.br, informando o código verificador 131139804 e o código
CRC 75D6FB81.
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